


Reminder...

O AlaAE€eLc
o Mpoatpetikn nmapouvacial

O Eiote edw ylati O€Aete va akoUoETE/CUUUETEXETE

O Agv UTTAPXOUV OTTOUGLEC

O Yrnapyxel oeBacpoc otouc ocuvadeldouc oag Kal oTtnv
ekradevtikn Stadikaoia

O MNpootatéPte £0A¢ Katl Tou¢ cuVadEAPOUC oac: ATEXETE ATO
TO paBnua av dev slote/aoBaveote KaAd




Ewova: O mivakag gAéyyov o€ éva mAoTiplo Bonba tov mAdTO va
KPOT& TO AEPOOKAPOG UTO €Aeyxo — SNA. va AEyxeL OGO YpIyopa
Taflbedel KoL 0g TOlX KATELOULVON - EMITPEMOVTAG TOU VA TO
TPOCYELWOEL LE ao@AAela. [ToodTNTEG IOV OplloVTaL TOCO ATIO TO LETPO
TOUG 000 Kal aTo TtV KatevBuvor] Toug (0Ttws 1 TtoyvThTa) AéyovTal
Stavvopatikég moootntes. (Mark Wagner/Getty Images)
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Alavuopata

O 2TNnV HEAETN TNC Kivnong elval amapaitntn n xpnon tng
£vVvoLaC Tou SLavUopaTog

o Alavuoua 0A: TIPOCOVATOALOUEVO EVOVYPOLULO THHLOL
0 Méetpo

O AlevBuvon
o Q®opa

O KapteoLAVECG CUVTETAYEVEC
O Xy — TETUNUEVN

O Yo — TETOYMEVN




Alavuopata

O MOALKEG CUVTETOAYEVEC

O Xto tpiywvo OAB:

0 xo = pouvv(f) = pcos(H)

0 yo = pnu(B) = psin(0)
OTIOV

p =04 =[x+

O lMwc¢ mpokurmteLl n ywvia 8 (Aeyetal kot «paon»)?
O Ao to opBoywvio tpiywvo OAB

ep(f) =tan(f) = Yo, 0 = arctan (&) = tan

X0
o lpadn mohwkng popdng: (p, 0)

X0




Alavuopata

O MOALKEC CUVTETAYUEVEC

\—/

o Napadeyupo:

O Bpeite tnv mMoALkn popdr tou SLaVUGATOG LLE CUVTETAYUEVES (Xq,Yo) =
(1,1) ko VoTEPA AUTOU JLE CUVIETAYUEVES (Xg,Y0) = (-1, -1).

b~ cg‘&vwro\ SA = (51) = (g0, da exors ]
— | 1

NI Powaler I s Q
= ‘\.cxv-\“-)\_=£°~;n‘\(“)=g _1 /

4

*lo v Sdvege BB=Cio)=Cuyy B8
e= 15\2) = \’:3+ 9y& ' - Jorser = T2
G = (T LS S < for'() '

xo. -1




Alavuopata

O MOALKEG CUVTETAYUEVEC

0 AL6pOwon ywviacg

O Mo €va dLavuopa UE CUVTETAYUEVEG (X, V), N ywvia tou Ba oxnpatifel
Ue Tov afova x’'x Ba eivat

(

a,rcta,n(%) ifx > 0,

arctan(y) +7m ifzx <0Oandy >0,

arctan(=) —m ifz <0Oandy <0,
—I—% ifz =0andy > 0,

—5 ifx =0and y < 0,

_ undefined ifx =0and y = 0.

kot O avrkeL mavta oto Swdotnpa (—, ].




Alavuopata

o |dlotnTec SLavuouATWY

o lootnta SLovVUoUATWY

0 1610 pETpo Kot katevBuvon

0 NpocBeon Slovuopatwy




Alavuopata

O |16l0TNnTEC

O AvtlpetafstikotnTa
OA+B=B+A4

O MpoostalplotikoTnNTA
0A+(B+C)=(A+B)+(C




Alavuopata

O ApvNTLKO dLavuopa vog SLavUoUATOC A
0 Opiletal w¢ to dlavuopa ekeivo mou otav npootebel oto
X, nog 6ivel to undeviko dtavuopa, SnA. A+ (—K) =0
o Mapadeypa:
o Mp&€n A—B = A+ (B
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Alavuopata

O MoAAamAaoLoGHOG SLavUoHaTOC UE apLlBo

O To Stavuopa dlatnpet tn dtevBuvon, aAla aAlalel (mBavwg)
N $opA KoL TO LETPO TOU

oB=mAmeR= |§| = |m||/T|

,avm >0

,avm < 0




Alavuopata

O H ypadikn peBodoc eival BoAikn yia amAa i dtatconTtika
npofBAnuaTa | we MPwWTo Bripa tpLv Kamola AAyeBpa
O o peyaAutepn akpifela kat evxpnotia, MPOTIHOUME TNV
aVAAUCON 0 CUVIOTWOEC (L KABEeTN KoL pa tapdAANAn
oTov X-aéoval)
A=A +A4,
_’y \

- -
A




Alavuopata

O MNoAAEg dopec ekdppaloupe ouvBeTa Slavuopata
UE OpouC povadiaiwv Stavuopatwv 2

> 7

0 Movadiaia dtavoopata i, J, k

0 Exouv petpo 1 (povada)
o lMeplypadouv evav atova (dtevBuvon) ¢

ol-x]—-oyk-oz

0 KaBeta petaL toug
0TL]JLKTLK




Alavuopata

o To dtavuopa A ot éva eninedo uropel va ypadel wg
A=Ad+A)], AL A ER

LLE xpNon Twv povadlaiwyv dlavuouatwy

0 Awavuopa Béong
O Inueio A (xg, Yo)
07 =04=x0+ v
O OL CUVIOTWOEC TOU T €ival oL

- -
Xol, Yol




Alavuopata

oR=A+B

oR = (A1 +A,]) + (Bi+B,j
o R = (A, + B)i+ (4, +B,)j

R

0 Mp0ocOeon GAwWV TWV X-CUVLOTWOWV KOl OAWV TWV Y-
OUVLOTWOWV

o|R| = \/R?c + R} = J(Ax + B)? + (Ay + By)?
+7, onwg eidape

R . Ay+B
otan(f) = -2 = = 0 = tan~ 1 X2 / OE Tpony.
Rx Ax+By Ax+By Stadavela

_ Ay+By




Alavoopota

o Napadeypa:
O Bpeite 10 ABpolopa Twv SLaVUCUATWY
A= (20+2)

B = (21— 4))
TOCO0 O€ KAPTEDLOVN 000 Kal O€ TOALKN popdn

e C=A+D = (2c+‘2‘)+(?(_q )

<2L+(Zq)+(9 ~u > = qt—(zﬂ

J
Cnioms
le\:&z-\-G'Z?)-\:J/\C-‘- :\[2\0': \‘LQ5=2@

= w‘(-z )x _gg° ; »py° o (25~
|




Alavuopata

o Napadeypa:
o0 Eva poumot agpodpopiouv mpoxwpad 25m NA
arno 1o onueilo adetnpiag tou. O alyoplbpocg
avoyvwpLong eUmodiwv Tou To OTAUOTA KoL TO
«OTEAVELY 40m og SlevBuvon 60° BA, omou Kal
Bplokel To onpeio eAéyxou Tou (Aeite To oxnua).
Bpeite TIC CUVIOTWOEC TOU POUTIOT yLa KABEe
klvnorn tou.
Opiote_)uq OUVLOTWOEC TNG OUVOALKNG HLETATO- —90
monG R tou poumnort. Bpeite pa ekdpoon
yla To R HE OpouC povadlailwyv SLavuopUATWVY.
TLBa cuvEBalLve v TO POUTIOT ETIPETE VAL ETILOTPEYEL 0TO onueio adetnplag Tou, HeTA

TNV enadn Tou E To onpeio eAEyxou Tou; Moleg ouvioTwoeg Ba mepLleypadav tnv
nopeia tou; Mota Ba Ntav n katevBuvon Tou POUTOT;

—10

Obstacle




Alavuopata

o Napadswyua — Avon:

o ‘Eva pounot agpodpopiov mpoxwpd 25m NA

amo to onpeio agetnpiag tou. O alyoplOuog
avayvwpLong eUmodiwv Tou To OTOUOTA KAl TO
«0oTEAVELY 40m og SlevBuvon 60° BA, 6mou Kal
Bplokel To onpueio eAéyxou Tou. (Asite To oxua)

A.  Bpeite TIC CUVIOTWOEC TOU POUTIOT YLa KAOE
Klvnon tou.

Obstacle

Mi’UXQ&Po‘}Q no(e';):l%lw o A\Q;VUQ‘-Q;

— . .
T_’) €T WwCTE vg Ea\a\m} Xno o Cm\.a'o (Q,Q).

S 5uwiog ?:GOQ nuew'_t\u So)s QQXN T no(Qe}/)Q»Qm
= \,S.ruT'mmc“.)- M& \,Uu% )((:LL\,N ?)',bénacs e \_evqéuou'no\

Jrond LT
‘O(\ILQ\—Q'(O( ( /d .




Alavuopata

o MNapadeypa — Avon:
o ‘Eva pounot agpodpopiov mpoxwpd 25m NA
amo to onpeio agetnpiag tou. O alyoplOuog
avayvwpLong eUmodiwv Tou To OTOUOTA KAl TO

«0oTEAVELY 40m og SlevBuvon 60° BA, 6mou Kal
Bplokel To onpueio eAéyxou Tou. (Asite To oxua)

A.  Bpeite TIC CUVIOTWOEC TOU POUTIOT YLa KAOE
Klvnon tou.

<ALt Ay S AR

Obstacle

A= |A] cesGus®) = 29 s (U5*) =25 T 2 43 3
Ay = IN] sin(-as) = 25 ConCem) - S< (&)r-uz
= \Yg" cos(60) = 40 3 = 20 m
= |®) swm(ee®) =uo I_ = 207w = 34T nm
Ao ttdes : A=AT I T 17, B=0Te R

gg =B+,




Alavuopata

o Napadswyua — Avon:

o ‘Eva pounot agpodpopiov mpoxwpd 25m NA

arno to onueio adetnpiag tou. O alyoplOuog
avayvwpLong eUmodiwv Tou To OTOPOTA Kal TO
«oTéAVELY 40m og SlevBuvon 60° BA, 6mou Kall
Bpiokel To onueilo eAéyxou Tou. (Asite To oXNUQ)

B. OplOTE TIG CUVIOTWOEC TNG CUVOALKNG LETATO-
Tiong R tou POUTIOT. Bpeite pla ékdppaon yla
R HE OPOUC Hovadlaiwv SLavuouATWV.

. Dbstagle
v T &A4+B
= (23T -3 + (200 +3437)
P

— k,_w/()
Xo ‘do




Alavuopata

o Napadswyua — Avon:

o ‘Eva pounot agpodpopiov mpoxwpd 25m NA

amo to onpeio agetnpiag tou. O alyoplOuog
avayvwpLong eUmodiwv Tou To OTOUOTA KAl TO
«0oTEAVELY 40m og SlevBuvon 60° BA, 6mou Kal
Bplokel To onpueio eAéyxou Tou. (Asite To oxua)

TLBa cUVEBQLVE AV TO POUTIOT ETPETE VOL ETILOTPEPEL

OTO onuelo adetnplag Tou, HETA TNV €Madn Tou

LE To onuelo eAéyxou tou; Moleg ouviotwoeg Ba
nepléypadav tnv nopeia touv; Nota Ba Atav n KaTeL- —90
Buvon Tou pounoT;

Obstacle

To é\&\:\)c]_w —E nEP‘Bec;‘cfb o jV\‘QQA\-?AM ﬂQ.P&;\’T

Ae-

—‘—Z-’ = —>T T T — ’(\:(-T

& v To /5731:9',‘\?/\:0 é\&vbct« ‘ H XNTU-’s()VC"’“ o
. : —
%0{ [J ALV mn Wv‘uﬁaw oo A\dvuc\.o(-rn R




Alavuopata

—

0 Eotw duo dtavuouata 4, B

O To ECWTEPLKO TOUC YIVOUEVO €ival pla fabBuwti mocotnta (=
apLOpocg) mou opilletal WG

A - B = |A||B| cos(0)
e 6 tn petaL Toug ywvia

To ECWTEPLKO YLVOULEVO OXETL{ETOL ME TN
€vvola ¢ MPoBoANG ToU VOGS SLavUOHATOG
oto AAAo Ko pag mAnpodopel «noco» ano

10 éva SLavucpa «Seixvel» otnv idla
katevOuvon pe to aAlo.




Alavoopota

A-B = |A||B| cos(0)
O Avtipstadetikotnta

A-B=B-A

O EmpeplotikotTnta

A-

O ELOLKEC TIEPLITTWOELC
0AlLB= A-B=
o/TTTz?:A B— |A||B]

o ATLB=A-B=—|A|B|




Alavuopata

-

o Movadiaia Staviopata 1,7, k
0 Oplilouv €va 3A xwpo

O EUkoAa amodelkvuetal (kavte to! ©) ot

]".
j’.

— k-
— k-

> >
L1l
U]

ol A=AJd+A,]+Ak, B=BdI+B,j+Bk
EXOVE

A-B=A.B,+A,B,+A4,B,




Alavuopata

o Napadswyua:

O Bpeite 10 EOWTEPLKO YIVOUEVO Kl TN Ywvia

]
A-B = |A||B| cos(0)

HetalL Twv duo dlavuoudtwy
A= Qi+3)
B=(-1+2)

Cvar AR = (97+%J‘> - (=74 95)

= QT~(—T) 4 QTI-a- ’33".

(-¢

= -2+ 40+3 0 +6 =

@b%:—q/ = -
N s J¢s

\







